

**MOHORA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

---

**18/2024.  
JEGYZŐKÖNYV**



---

**Készült: Mohora Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2024. december 14-ei közmeghallgatásáról**

## Mohora Község Önkormányzata

2698 Mohora, Rákóczi út 8.

Telefon: +36-35-372-001; E-mail: onkormanyzat@mohora.hu

---

Iktatószám: M/84-24/2024

### 18. számú JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Mohora Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. december 14. napján 11.00 órakor megtartott közmeghallgatásán a Mohorai Közösségi Szintérben (2698 Mohora, Kossuth út 54.)

#### **Tanácskozási és szavazati joggal jelen van:**

Gulyás Géza	polgármester
Gál Tibor	alpolgármester
Kapitány Bernadett	képviselő
Siposné Velkovics Valéria	képviselő
dr. Gál Szilárd	képviselő

Összesen: 5 fő

#### **Tanácskozási joggal jelen van:**

Petrás Judit	jegyző
--------------	--------

#### **Az ülést vezeti:**

Gulyás Géza	polgármester
-------------	--------------

#### **A jegyzőkönyvet vezeti:**

Petrás Judit	jegyző
--------------	--------

**Gulyás Géza polgármester:** Akkor sok szeretettel köszöntök mindenkit Mohora Község Önkormányzatának közmeghallgatásán. Megállapítom, hogy a négy képviselőből négy jelen van, a polgármester jelen van, így teljes létszámmal a testület határozatképes. Jegyzőkönyvvezető Petrás Judit. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem akkor Gál Tibort és Kapitány Bernadettet. Aki ezzel egyetért...

**Gulyás Géza polgármester:** Köszönöm szépen, egyhangúlag, elfogadtuk.

**Gulyás Géza polgármester:** Napirendi pontok, kettő pontunk van. Van-e esetleg ehhez valakinek kiegészítése?

**Gulyás Géza polgármester:** Nincs, akkor, aki elfogadja a napirendi pontokat...

*Szavazás*

**Gulyás Géza polgármester:** Köszönöm szépen.

## Mohora Község Önkormányzata

2698 Mohora, Rákóczi út 8.

Telefon: +36-35-372-001; E-mail: onkormanyzat@mohora.hu

---

*Mohora Község Önkormányzata Képviselő-testülete nyílt szavazással, egyszerű többséggel, 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal*

*meghozza az alábbi határozatot:*

### **73/2024. (XII. 14.) önkormányzati határozat**

Mohora Község Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület) a képviselő-testület 2024. december 14-ei közmeghallgatásának napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

- 1. Tájékoztatás az önkormányzat aktuális helyzetéről**  
Előterjesztő: Gulyás Géza polgármester
- 2. Helyi közügyeket érintő kérdések és javaslatok**

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a képviselő-testület 2024. december 14-ei közmeghallgatását az elfogadott napirendi pontok alapján vezesse.

Felelős: Gulyás Géza polgármester  
Határidő: azonnal

## 1. Tájékoztató az önkormányzat aktuális helyzetéről

**Gulyás Géza polgármester:** És akkor rá is térünk az első napirendi pontunkra.

**Gulyás Géza polgármester:** Hát ugye 2024, az a választások éve volt, a választási dolgokkal kapcsolatban angolosan azt mondanám, hogy „no comment”. Nem szeretnék ezzel foglalkozni. Úgyhogy én azt szeretném elmondani, hogy mi az, ami idén történt az önkormányzatnál, és hogy jelen pillanatban hogy áll az önkormányzat kasszája. Röviden és tömören, és azt gondolom, hogy ez a legfontosabb, ami... az élet továbbmenjen az önkormányzat, hogy hogy áll a kassa. El kell mondanom, hogy megígértem a képviselőknek, hogy elküldöm, nem sikerült elküldeni, mert a könyvelők is egy kicsit el vannak csúszva, de most adok egy, a mostani állásról, meg amit ők végül is elküldtek, csak már nem lett kiküldve, mert hogy így egyszerűbb, hogyha így mindenki tájékozódik, és ez a valóság, tehát mindig, hogyha, ha jó volt, ha rossz volt, minden el lett mondva, tehát nem volt elhallgatva senki elől semmi. És ez most is így fog történni. Ami minden évben legelőször szoktam csinálni, az az, hogy megköszönöm mindenkinek a munkáját, a volt képviselőknek és a mostani képviselőknek is köszönöm a munkájukat. Aztán köszönöm szépen a munkájukat, nem is tudom, kivel kéne kezdenünk, de hát most már a régebbtől intézményünk, mert most az orvosi dolgot ugye visszakapta az önkormányzat, az óvoda. Köszönöm a vezetőnek és a dolgozóknak a munkáját. Aztán hivatali dolgozóknak a munkáját köszönöm szépen, egész éves munkájukat köszönöm. Köszönöm a, valamelyik évből kifelejtettem a védő nénit, úgyhogy most szeretném neki külön megköszönni. Bár ugye a változások azt hozták, hogy már nem a mi alkalmazottunk, hanem a salgótarjáni kórháznak az alkalmazatja, de nálunk teljesít, úgyhogy köszönjük neki a munkát. Szeretném megköszönni az orvosi rendelő, ugye a dr. Major Árpád úrnak, és az asszisztensnek a munkáját, egész éves munkáját, sajnos asszisztensnek voltak ilyen betegségi dolgai, de hála Istennek sikerült mindent zökkenőmentesen továbbvinni, és már ő is meggyógyult úgymond, úgyhogy jól van. A köszönet ugye még a..., köszönet az egyesületeknek, köszönet, aki a Mauks Ilona házat viszi, Kukucska Bernadett. Aztán tavaly elfelejtettem, vagy kihagytam őket, de idén megköszönöm a Tolnay Emlékháznak is, már nagyon sok turista jön ide, és nézi meg a kiállításukat, úgyhogy köszönöm nekik is a munkájukat. A köszönetnyilvánításból, ha valakit kihagytam, akkor így összességében mindenkinek szeretném megköszönni, a Boros Bea, a Fábán Beáék, ugye a családsegítő szolgálat, nekik is köszönöm a munkájukat. Aztán van a járási ügysegéd, ugye kéthetente, neki is köszönöm a munkáját, úgyhogy mindenkinek köszönöm, aki a faluért tett és vitte tovább ezeket a dolgokat. Mik voltak az évben? Volt, ugye mindig januárban megkoszorúzzuk a Mikszáth szobrot a születésnapon. Aztán volt egy március 15-e. Aztán volt két rendezvény, amit nem az önkormányzat, hanem az egyesület, a Népdalkör Egyesület valósított meg. Aztán volt idősek napja, mikulás rendezvény, és akkor talán ebben az évben, így a választások évében ennyi volt a... Lesz még kézműves foglalkozás, azt hiszem volt húsvétkor is. Úgyhogy ezt még megemlítem, hogy holnapi napon lesz. Pályázati dolgok, mik voltak idén, mint mindenki tudja, talán, ha nem, akkor azért mondjuk el éppen. Az önkormányzati hivatal épülete lett felújítva, ez egy 50 millió forintos pályázat volt. Aztán a Magyar Falu Programban volt pályázat, az önkormányzat tető felújításra. Ez egy 6,5 millió forintos pályázat volt. Pályáztunk ÖNHIKI-be, vagy mostani nevén ugye rendkívüli támogatást tett REKI-be, a régi nevén az ÖNHIKI. Ott 1 millió 600 ezer forintra adtuk be a kérelmet, 1 millió forintot nyertünk belőle. 1 millió forintot kaptunk meg, nyertünk, hát kaptuk meg, amit ezúton is köszönünk, meg minden pályázatot nyilván. Aztán volt a szociális célú tűzifa, ami már kiosztásra került. 119 háztartásba lett szétosztva. A pályázataink azok ennyi volt erre az évre. Ami pályázattal kapcsolatosan információink vannak, ugye azok, hogy a Magyar Falu Program az megy tovább, a TOP-os pályázatok, itt nem tudom, hogy mikor lesznek, lesznek-e még egyáltalán kiírások vagy sem.

## Mohora Község Önkormányzata

2698 Mohora, Rákóczi út 8.

Telefon: +36-35-372-001; E-mail: [onkormanyzat@mohora.hu](mailto:onkormanyzat@mohora.hu)

---

**Gulyás Géza polgármester:** Aztán ugye mindenki esetleg hallhatta a tévében, hogy ez a járási pályázatok lesznek majd, de ez igazándiból talán az évnek a második felére várható. Aztán voltunk a LEADER-es gyűlésen, ott is a pályázatok valószínűsége, az 2025 tavaszától fog, ott fognak megnyílni a pályázati lehetőségek. Egyelőre a pályázatokkal kapcsolatban ennyi az információ, amiket nekünk így „versenyképes járások”, ugye most eszembe jutott ez a neve ennek a pályázati lehetőségnek majd, ami talán az év második felére lehet majd ezen pályázni. Még ez kidolgozás alatt van, de a szándék, az 100%-os, tehát lesz ez a pályázat. A pályázatokról szerintem ebben az évben ennyi pályázatunk volt. Hát a közérdekű dolgok, amiket mindig el szoktunk mondani, ugye, hogy a hétfő és péntek a füstnap, kerti hulladék égetése. Ezek ilyen, mindenki azt mondja, hogy lerágott csont, aztán mindig sajnós van, aki nem tartja be. Hát a szemetelésről nem szeretnék beszélni, mert mindenki látja, hogy hogy működik sajnós minden nap. A buszmegálló az minden nap tele van szeméttel, úgyhogy csak azt kérem mindenkitől, hogy ne dobja el a szemetet, többet nem tudok tenni, sajnós. Én azt gondolom, hogy ezek után, tehát itt a pályázati résszel beszélgettünk. Az önkormányzat anyagi helyzete, a jelen pillanatban, mindig el szoktam mondani, hogy ez egy pillanatnyi mutató, mert ugye még ebben a hónapban nincsenek kifizetve a rezsik, mert azok mindig ilyenkor érkeznek a számlák, általában 15-e, vagy azt követő héten szoktak érkezni a rezsiszámlák, tehát még a rezsiszámlák kifizetésre kerülnek. Amit ígértem ugye a testületnek, azt most itt szeretném mindenki előtt elmondani, hogy amit feladatfinanszírozásként kapunk, ott minden keretünk felhasználásra került, de nyilván a májusi beszámolókor derül majd ki minden, hogy miből, tehát mínusz, inkább egy kicsit mindegyiket túlléptük, de visszafizetés nem valószínű, hogy lesz. Ezt így a könyvelők így kimutatták, és az alapján merem ezt így kimondani. Az önkormányzat számláján lévő pénz, az, ahogy mondtam, mindig egy ilyen mutató, hogy mennyi van, mennyi nincs. Tehát, hogyha most hónap végén mondom el a számot, akkor több, mert akkor már megjöttek a bérek, meg megjött a nettósítás, amit megkapunk. Tehát a jelenlegi álláspont szerint az önkormányzat számláján szabad felhasználású pénzüsszeg, az ilyen 12 millió forint, ha most így körülbelül, én számoltam a mostani, úgy a rezsik mindenre egybe, mondjuk durván ilyen egymillió forintot, és azt már levontam belőle, tehát azért mondom, hogy hogy ilyen 12 millió, most egy 12 millió 10 forint, vagy 12 millió 100 forint ebben nem szeretnék így részletesen. Tehát a jelenlegi álláspont szerint az önkormányzat kasszájában plusz 12 millió forint van. Nem hangzott el egész évben ez az összeg. Nyilván egész évben nem is ennyi volt, tehát az év végére lett ez a megtakarítás úgymond. De még egyszer mondom, hogy ez ilyen pillanatnyi, mert ha valamit kell fizetnünk, akkor kell fizetni. Tehát van még az önkormányzat számláján ezen felül 3 millió forint pályázati pénz, ami ugye nem használható másra. Van OEP-es pénzünk, ugye, ami megint csak az OEP-es finanszírozás, és igazándiból ez, ami nagyobb összegű, és ez, ami még e fölött van. Tehát a szabad felhasználású, az 12 millió forint a mostani álláspont szerint a mai napi, egészen friss, mert megnéztem a mai napon is. Úgyhogy én azt hiszem, hogy az önkormányzat, azt nem mondhatjuk, hogy gazdag, mert nem tudjuk, hogy a jövő évnek mi lesz a bevétele, de azt gondolom, hogy nem rossz, talán így mondanám, hogy egészen jó a megtakarítási rész. Aztán jövőre milyen feladatok lesznek, meg mit kell finanszírozni, ezt még előre, én nem is szeretnék ebbe belemenni, mert nem tudom, és azt sem tudom, hogy mi lesz a bevétele. Ugye az iparűzési adó bevétel, az mindig függ az ez évi teljesítményektől, tehát melyik cég, melyik iparűzési adót fizető, valaki, aki Mohorának fizet, hogy mennyit fog fizetni, ezt előre nem tudjuk. Én azt gondolom, hogy ennyit szerettem volna elmondani a faluról, így az önkormányzat dolgáról. Talán érdekességképpen elmondom, mert ugye sokszor megkapom ezt a dolgot, hogy mi, meg hogy, meg stb., Ezekkel a segélyekkel kapcsolatban elég sok ember támad engem, de nem baj egyébként, tehát támadni lehet nyugodtan. Annyit szeretnék csak elmondani, minden név nélkül, hogy a Mohora községnél a segélykérők száma az éves szinten 500 darab kérelem. Ha csak 10 ezer forintjával számoljuk, akkor ez 5 millió forint.

## Mohora Község Önkormányzata

2698 Mohora, Rákóczi út 8.

Telefon: +36-35-372-001; E-mail: onkormanyzat@mohora.hu

---

**Gulyás Géza polgármester:** Azt gondolom, hogy nem egy túl kis összegről beszélünk, és ugye vannak a jók, a születési segélyek, ugye az kicsit nagyobb összeg, aztán van a rossz a halálórási, sajnos ilyen is van, az is egy nagyobb összeg, tehát ha ezeket összeadjuk, akkor sokszor megkapom, hogy miért ennyi a segély, hát mert ennyi a keret. Tehát van erre egy keretünk, egy állami finanszírozás és ugye azt ki lehetne osztani az egészet januárban, és akkor nincs vele probléma, de próbálunk ugye, mint minden évben, megtörténi a beiskolázási segély. Ezt mindig el szoktam mondani, hogy ez 3 millió forintot jelent a falunak, és ugye ez szeptember-október minden évben. Tehát ha január elején elszórjuk az összes pénzünket, akkor szeptember-októberben nem fogjuk tudni kifizetni a nyilván logikus gazdálkodást mindenki így csinálja, én azt gondolom az életében, hogy nem költ el minden pénzét azonnal. Én ezt még fontosnak tartottam elmondani, tehát név nélkül, úgyhogy ebben semmi probléma nincs darabszámba. Csak hogy mindenki tudja, tudjon viszonyítani, hogy mi, miért és hogyan.

**Gulyás Géza polgármester:** Én azt hiszem ennyit szerettem volna, és akkor kérem a testületet, hogy fogadják el a beszámolómat, aki ezzel egyetért, az...

*Szavazás*

**Gulyás Géza polgármester:** Köszönöm szépen, egyhangúlag elfogadtuk.

*Mohora Község Önkormányzata Képviselő-testülete nyílt szavazással, egyszerű többséggel,  
5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal*

*meghozza az alábbi határozatot:*

### **74/2024. (XII. 14.) önkormányzati határozat**

Mohora Község Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület) megismerte a „Tájékoztatás az önkormányzat aktuális helyzetéről” című napirendi ponthoz tartozó szóbeli előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testület a szóbeli előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja az önkormányzat aktuális helyzetéről szóló tájékoztatót.

## **2. Helyi közügyeket érintő kérdések és javaslatok**

**Gulyás Géza polgármester:** És akkor rátérünk a kettes napirendi pontra, hogy az egyebek és a kérdések. Én először a testületi tagoktól kérdezem meg, hogy szeretnétek esetleg szólni vagy mondani valamit?

**dr. Gál Szilárd képviselő:** Elsősorban üdvözölném a kedves mohoraiakat, akiknek sikerült ide eljutniuk. Az én nevem dr. Gál Szilárd, és az első kérdésem az az lenne, hogy ezt a közmeghallgatást hol hirdettük ezt meg, mert sajnos a képviselő-testület kapott értesítést erről, de a falu lakói nem igazán. Erre kaphatok választ? Köszönöm szépen.

**Gulyás Géza polgármester:** Akkor én válaszolok. Ugye törvényesen a jegyzőasszony tíz nappal előbb bejelentette a megfelelő helyre. Mi pedig kiplakátoltuk, a boltokba lett kiplakátolva. Már buszmegállóban is, csak onnan leszakították, úgyhogy erre sajnos nem reagálnék, ugye mondtam ezt a buszmegállóban is, csak onnan leszakították, úgyhogy erre sajnos nem reagálnék, ugye mondtam ezt a buszmegállóban is. Tehát nyilván ennyi volt a tájékoztatás, hogy a boltokba lett kirakva, meg hát a buszmegállókból sajnos az első napokban leszakították, úgyhogy ott igazándiból nem volt sokáig. És megmondom őszintén, hogy nem pótoltuk oda. Úgyhogy ezt szeretném erre válaszolni.

**Gulyás Géza polgármester:** Visszaadom a szót.

**dr. Gál Szilárd képviselő:** Köszönöm, nagyon szépen. Köszönöm a választ. A másik kérdésem az az lenne, hogy van-e esetleg valami akadálya annak, hogy a képviselő-testület megkapja a könyvelési tételeket tételesen e-mailbe, vagy kiküldhetők ezek?

**Gulyás Géza polgármester:** Nem tudom, mit értesz a könyvelési tételek alatt. Jó, visszaadom akkor, jó?

**dr. Gál Szilárd képviselő:** Az első gyűlésen azt mondta a tisztelt polgármester úr, hogy el fogja küldeni nekünk, csak azokat még nem kaptuk meg. Most kaptunk egy nagyságrendileg egy ilyen, nagy körvonalakban egy kis beszámolót, de esetleg erről részletes e-mailt kaphatunk-e?

**Gulyás Géza polgármester:** Igen, köszönöm a kérdést, és akkor én válaszolnék erre. Azt mondtam, hogy a feladatfinanszírozási dolgaink nullán vannak, tehát hogyha most nagyon meg akarjuk nézni, hogy mi volt az, akkor azt gondolom, hogy a költségvetésből kiderülnek ezek a számok, tehát az interneten megtalálható a költségvetés és a költségvetésből kiderülnek ezek a számok, tehát, hogy mit kapunk, mondjuk, szociális keret, stb., tehát ezekre a dolgokra gondoltam én, feladatalapú finanszírozás révén. Tehát kapunk ugye a... most biztos ki fogok valamit hagyni, de kapunk szociális étkezésre, gyermekétkeztetésre, óvoda működésre, közvilágításra, szociális keret, stb. Tehát ezekre gondoltam én így. Persze, hogyne, nyugodtan. Tehát ezt meg lehet oldani végül is, csak azért mondom, hogy ez a... igazándiból, ezt is el tudom küldeni, amit a könyvelők küldtek, hogy a keret ki van nullázva, és akkor az alapján, ezt nagyon szívesen, nincs ebben titok, úgyhogy itt is el van mondva, tehát abszolút nem titok ez. Sőt, hogyha... de most igazándiból azt elmondtam, hogy a számlánk jelen pillanatban, hogy áll, de általában azért szoktam ezt mondani testületi üléseken is, hogy a pillanatnyi állás mi. Tehát mindig a számlának a pillanatnyi állása. Jó. Jó volt így, vagy még kérdés esetleg?

**dr. Gál Szilárd képviselő:** Elnézést, én kezdő vagyok, meg zöldfülű, úgyhogy én több magyarázatot szoktam kérni. Erről a járási pályázatról milyen információk vannak, hogy ezek mire terjednek ki, hogy milyen lehetőségeink lesznek itt, ezeken a pályázatokon pályázni?

## Mohora Község Önkormányzata

2698 Mohora, Rákóczi út 8.

Telefon: +36-35-372-001; E-mail: [onkormanyzat@mohora.hu](mailto:onkormanyzat@mohora.hu)

---

**Gulyás Géza polgármester:** A járási pályázatokról csak annyit szeretnék elmondani, ami nekem is van információ, tehát még 100%-os információ erről nincs. Ami információ van, az nyilván azt gondolom, hogy nem mondok el olyat, amit nem lehetne. Tehát mondtam is, hogy kidolgozás alatt áll. A tervezet, amit mi polgármesterek megkaptunk ilyen polgármesteri fórumon, az az, hogy járásonként 250 millió forint lesz a keretösszeg, ami információ, itt a balassagyarmati járásban vagyunk, 29 település, 250 millió forint. Most így hirtelen nem akarok számolni. Ami információ van erről, amit mondtam, tehát kidolgozás alatt van ugye nagyon sok... azért is volt ez a polgármesteri fórum, elég sok beszélgetés fórum volt ez, és pont ezért csinálták, hogy elhangozzanak dolgok. Ugye itt sok minden szóba került, hogy ugye nem olyan nagy ez az összeg, nem tudjuk, hogy majd emelik-e, vagy sem, a jelen pillanatban 250 millió, és a járási településeknek, ugye elvileg ez ilyen egyeztetés lenne, hogy kinek mire van szükség, és akkor megnézzük, hogy hogy lehet ezt a pénzt logikusan, normálisan, jó irányba szétosztani. Ez az elsődleges tervezet ezzel. Tehát konkrétat még nem tudok, ezt az összeget, ezt már konkrétan tudom, és annyit tudok, hogy az év második felétől várható. Tehát addig kidolgozás alatt lesz ez a pályázat. Remélem kielégítő volt ez a...

**dr. Gál Szilárd képviselő:** Köszönöm szépen. Még egy olyan kérdésem lenne, hogy a tisztelt polgármester említette, hogy még az idei év végén várható iparüzési adó. Mohorának milyen iparüzési adó várható? Köszönöm.

**Gulyás Géza polgármester:** Idény végén? Nem, nem, azt nem tudjuk, hogy jövőre mennyi lesz. Igen, tehát idén már nem, mert ugye az iparüzési adó befizetési határideje az egy március 15 és szeptember 15. Tehát ez a kettő. Tehát már idén nem várható, mert szeptember 15 után. Tehát ez a két dátum a fontos, a március 15 és a szeptember 15, amikor az adók, a kommunális adók is, az iparüzési adók is ekkor jönnek be. És akkor, ha már így rátértünk erre, hogy kinek mennyi vagy, hogy, ez nem igazán nyilvános ez a történet, úgyhogy ebben nem tudok válaszolni, mert az iparüzési adó az, hogy ki, mennyit fizet, ezt én nem mondhatom. Tehát azt gondolom, hogy itt a... ez így van. Hát most így összebe nem tudok összeget mondani, mert az ideit se... akkor azt elmondom, hogy most jelen pillanatban az iparüzési adó számlán 7-es millió forint van. Ezt tudom száz százalékosan, ez a mai napi adatot. És akkor a költségvetési számlán, satöbbi, tehát abból jön ki az, hogy a szabadon felhasználható 12. Jó, egy van még ugye, hogy a cégeknek is van május 31-én az előző évnek a beszámolója, és hogyha ott van esetleg, kijön ott ilyen többlet, akkor még május végén van, aki fizet be iparüzési adót, de az már ritkább szokott lenni. Tehát így a teljes kerek a befizetéseknek a dátuma. Március 15., május 31. és szeptember 15, ez a három dátum, én így tudom, és ez így van, azt gondolom. Ugye így van ez? Igen. Köszönöm. Akkor még van kérdés?

**dr. Gál Szilárd képviselő:** Köszönöm szépen. Az utolsó kérdés, ezzel utána többet nem zavarnám, húznám az időt. Egy olyan kérdésem van, hogy én, ahogy látom, óra a költségvetése az vissza van utasítva, hogy ez mi ok miatt van? Esetleg erről kaphatnék le információt?

**Gulyás Géza polgármester:** Vissza van utasítva? Nem tudok ilyet.

**Petrás Judit jegyző:** Azt szeretném megkérdezni, hogy melyik internetes felületen látható ez? Illetve mit jelent az, hogy el van utasítva? Ezt legyen kedves kifejtteni.

**Gulyás Géza polgármester:** Hát ugye, hogyha nem fogadtuk volna el a költségvetést, akkor nem kapnánk a finanszírozást sem az államtól. Tehát nyilván ez egy ilyen... Na, mindegy, hát van költségvetés és kapjuk a finanszírozást, tehát nincs. Jó. Igazándiból a válasz az, hogy nekünk erről nincs információ. Tehát nincs elutasítva az önkormányzat költségvetése.



## Mohora Község Önkormányzata

2698 Mohora, Rákóczi út 8.

Telefon: +36-35-372-001; E-mail: onkormanyzat@mohora.hu

**Gulyás Géza polgármester:** Igen, meg jön a finanszírozás, tehát arról kaptunk volna értesítést, úgyhogy ugye mindig a március... mi a dátum? Március 21 vagy? Az 5 és 15 vagy? Március 15-ig kell elfogadni minden évben a költségvetést is. Ha az nincs elfogadva, akkor felfüggesztik a finanszírozást addig, amíg nincs elfogadva a költségvetés. Ilyen pedig... Ez milyen oldal? Állami Számvevőszék. Nem tudom, hogy ez mi. Nekünk nincs ilyen információnk, úgyhogy... semmi gond, azért vagyunk, hogy megnézzük, de utána nézünk, de kapjuk a finanszírozást, tehát meg nem is kaptunk ilyen értesítést az Államkincstártól, úgyhogy... Ha lenne ilyen, én azt is el fogom mondani, ha van ilyen, úgyhogy...

**Gulyás Géza polgármester:** Jó, van még esetleg akkor kérdés? Erről nincs információ. Tibor, szeretnél? Akkor átadom, Rados Istvánnak átadom.

**Rados István:** A doktor úr beelőzött ezzel az értesítésekkel. Minden évben az volt, hogy be lett dobva egy értesítő cetli a postaládába. Most, aki nem jár a boltba, nem jár buszon, nem értesül, ezért vagyunk itt négyen. A másik dolog, nagyon ügyes módon, munkanapon 11 órára lett téve ez a gyűlés vagy meghallgatás, hogy ne tudjanak jönni. Nagyon sok kérdésem lenne, hozzáfűzni való, de csak egy van, hogy én úgy tudom, van erre jogszabály vagy törvény, hogyha nincs a lakosság értesítve, ez a meghallgatás semmis. Én kérem semmisé venni, meg tovább nem is maradok, mert minnek? Köszönöm, viszontlátásra.

**Gulyás Géza polgármester:** Köszönjük szépen.

**Gulyás Géza polgármester:** Jó, hát Rados István eltávozott, úgyhogy erre nem tudunk válaszolni.

**Gulyás Géza polgármester:** Van-e még kérdés? Ha nincs, akkor lezárom az ülést. Köszönöm, hogy eljöttetek.



Gulyás Géza  
polgármester



Petrás Judit  
jegyző



Gál Tibor  
alpolgármester



Kapitány Bernadett  
képviselő

## JELENLÉTI ÍV

Mohora Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2024. november 14. napján 11.00 órakor megtartott közmeghallgatásán

---

### Tanácskozási és szavazati joggal jelen van:

1. Gulyás Géza polgármester
2. Gál Tibor képviselő
3. Kapitány Bernadett képviselő
4. Siposné Velkovics Valéria képviselő
5. dr. Gál Szilárd képviselő

Gulyás Géza

Gál Tibor

Kapitány Bernadett

Siposné Velkovics Valéria

dr. Gál Szilárd

### Tanácskozási joggal jelen van:

1. Petrás Judit jegyző

Petrás Judit

## JELENLÉTI ÍV

Mohora Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2024. december 14. napján 11.00 órakor megtartott közmeghallgatásán

A közmeghallgatásról jegyzőkönyv, illetve hangfelvétel készül, amely Mohora Község Önkormányzata honlapján publikálásra kerül

A közmeghallgatáson részt vevő személyek hozzászólhatnak a közmeghallgatáson elhangzottakhoz, illetve felszólalhatnak a közmeghallgatásra vonatkozó előírásoknak, szabályoknak megfelelően. A résztvevők megszólalásakor, felszólalásakor nem kötelező a személyes adatok megadása.

Amennyiben a felszólaló érintett megszólalásakor megadja a nevét, címét vagy egyéb személyes adatait a közmeghallgatás során, az szerepelni fog a közmeghallgatásról készült írásos jegyzőkönyvben, illetve hangfelvételen.

Aláírással igazolom, hogy megértettem a közmeghallgatáshoz kapcsolódó tájékoztatást, és hozzájárulok a személyes adataim kezeléséhez.

Megértettem, hogy az itt megadott hozzájárulásomat bármikor visszavonhatom, és kérhetem a vonatkozó személyes adataim törlését.

Tudomásul veszem továbbá, hogy a tiltakozásom nem érinti a korábban már publikált anyagokban szereplő személyes adataim kezelésének, illetve közlésének a jogszerűségét.

- |                                       |   |
|---------------------------------------|---|
| 1. Név: <u>GULLYÁS NÉ LUTKA ANNA</u>  | Aláírás: <u>[Handwritten Signature]</u> |
| 2. Név: <u>MATYÓKA CASZLO</u>         | Aláírás: <u>[Handwritten Signature]</u> |
| 3. Név: <u>KATZENBACH CSABA JÓSEF</u> | Aláírás: <u>[Handwritten Signature]</u> |
| 4. Név: <u>RADOS ISTVÁN</u>           | Aláírás: <u>[Handwritten Signature]</u> |
| 5. Név: _____                         | Aláírás: _____                          |
| 6. Név: _____                         | Aláírás: _____                          |
| 7. Név: _____                         | Aláírás: _____                          |
| 8. Név: _____                         | Aláírás: _____                          |
| 9. Név: _____                         | Aláírás: _____                          |
| 10. Név: _____                        | Aláírás: _____                          |

**MOHORA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

---

**TESTÜLETI ANYAG**



---

**Készült: Mohora Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2024. december 14-ei közmeghallgatására**



**Mohora Község Önkormányzata**

**Polgármesterétől**

**MEGHÍVÓ**

**Mohora Község Önkormányzata Képviselő-testületének**

**KÖZMEGHALLGATÁSÁT**

**2024. december 14. (szombat) 11.00 órára**

**összehívom,**

**amelyre Önt tisztelettel meghívom**

**A közmeghallgatás helye:**

**Mohorai Községi Szintér (2698 Mohora, Kossuth út 54.)**

**NAPIRENDI JAVASLAT**

- 1. Tájékoztatás az önkormányzat aktuális helyzetéről**  
Előterjesztő: Gulyás Géza polgármester
- 2. Helyi közügyeket érintő kérdések és javaslatok**

**Keltezés helye, ideje: Mohora, 2024. december 03.**



*Gulyás Géza*

**Gulyás Géza**  
**Mohora Község Önkormányzata**  
**polgármester**